
Українська компанія спільно з заводом китайського 

бренду виводить на ринок потужні трактори 

 

В цьому році вітчизняна компанія «АГСОЛКО Україна» спільно з заводом 

відомого китайського бренду YTO розробила і виводить на ринок України 

спец лінійку потужних та доступних за ціною моделей тракторів серії 

BASIC потужністю від 24 до 102 кінських сил. За інформацією вітчизняних 

фахівців компанії, ця лінійка була розроблена спеціально для українського 

ринку з однією метою: дати якісну і доступну альтернативу 

найпоширенішим білоруським тракторам МТЗ і китайським тракторам 

аналогічної потужності. 

 

«Ця техніка може стати першим імпортним трактором для тих, хто хоче 

пристойну машину китайського преміального сегменту з оптимальною 

комплектацією за доступною ціною», – розповів директор ТОВ «АГСОЛКО 

Україна» Роман Осадчий. 

 

Ключовими особливостями тракторів YTO є широке використання 

європейських технологій при виробництві. Як повідомили у компанії, це є 

ліцензійне виробництво ФІАТ-АГРІ, і можна з упевненістю сказати, що це 

італійський трактор по духу і по суті. 

 

Бренд YTO представлений на українському ринку більш як 15 років. Однак 
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машини ще з перших імпортних поставок вправно працюють до цього часу, 

підтверджуючи свою високу якість і надійність. Виробляє техніку одна з 

найбільших машинобудівних корпорацій Китаю. Її продукцією користуються не 

тільки аграрії всього світу, але і армійські структури КНР. 

Що ж стосується тракторів нової серії BASIC, всі вони спеціально адаптовані 

під потреби українських споживачів – мають оптимальну комплектацію за 

абсолютно доступною ціною. 

Три основні моделі серії BASIC, а саме YTO EMF504, ЕХ804 і YTO ЕХ1024 

оснащені всім необхідним обладнанням для ефективної роботи. За словами 

Романа Осадчого, компанії вдалося суттєво знизити ціну на дані моделі при 

збереженні оптимального комфорту, показників надійності і продуктивності.  

В лінійці представлені наступні моделі тракторів: 

 YTO SK244 (24 к.с.) і YTO SK354 (35 к.с.) з кабіною і без кабіни; 

 YTO EMF 504 (50 к.с.) в оптимальній комплектації; 

 YTO EХ804 і YTO ЕХ1024 потужністю 80 л.с. і 102 к.с., відповідно. 

Від початку всі моделі представлені у вдало підібраній комплектації 

початкового рівня, до якої входять самі потрібні опції, в тому числі кондиціонер 

(для моделей EХ804 і YTO ЕХ1024). На додачу деякі опції можна встановити 

окремо, приміром додаткові противаги чи додатковий паливний бак. 

 

 Довідка:  «АГСОЛКО Україна» -  офіційний імпортер відомих китайських 

брендів –YTO (Перший тракторний завод Китаю), Lixing – виробник 

самохідних оприскувачів, MyAgro – виробник грунтообробної та посівної 

техніки, Sinotruk (виробник важких вантажних 

автомобілів), JAC (провідний постачальник комерційних 

автомобілів), Changlin, Everun, CHL (різні навантажувачі та інша 

спецтехніка) та декількох інших.  
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